

高2014届年级部新年寄语

日月开新元,天地又一春。
回首2012年,我们感到的是充实、欣慰和收获。

展望2013年,我们目标高远,斗志昂扬,信心百倍。对学校的负责和担当,对学生的责任与关爱,使我们倍感任重,深感道远。我们将继续以“为学生终身发展负责”为理念,以提高教育教学质量为核心,以教育创新为动力,

以饱满的热情、务实的作风、踏实的工作对待每一件事,度过每一天。

新年将至,万象更新。值此辞旧迎新之际,高2014届年级部及党支部向辛勤耕耘的全校师生,向支持我们工作的家人和朋友、各位家长,致以衷心的感谢和新年的问候!祝愿每一个人“美梦成真”!祝愿“西中梦”早日实现!

亲爱的同学们,撕下日历的最后一页,却翻不过2012年的美好回忆和点滴收获;翻开日历新的一页,满是对2013年的憧憬和期待。

2012我们一路走来,共同携手在春天里精心播种,在夏天里勤奋耕耘,在秋天里挥汗收获,在冬天里积累沉淀。一天天不仅是昼夜的更替、时间的累积,步伐的丈量,一天天更是知识的更新、学习的进步、意志的磨练。

时替又逢新岁月,春来更有好花枝。2013年,值得我们翘首期待。

因为有竞争,我们激情澎湃;因为有目标,我们只争朝夕;因为有理想,我们勇往直前。让我们去品味岁月的甘甜,去分享成功的喜悦;让我们绽放最美的笑容,给新年增添灵动的风景,老师坚信,靠我们知难而进的拼搏精神,脚踏实地的务实态度,在西安中学这块浸满汗水、播撒

高2013届全体教师给同学们的新年祝福

忘不了教室里你们的专注与思索,忘不了运动场上你们的加油与呐喊;忘不了准备学业水平考试的紧张与忙碌,更忘不了趣味运动会时同学们的活跃与可爱……一年的日以继夜,一年的风风雨雨,一年的跌撞成长,老师欣喜地看到了你们的进步与变化:迟到的少了,问题的多了;课堂打盹的少了,用心听讲的多了,浮躁的少了,踏实认真的多了……

这一年,你们脚踏实地,孜孜进取;这一年,你们苦苦奔忙,风雨兼程……

理想的土地上,定会结出累累硕果!

让我们用加倍努力来弥补过去的遗憾,用勤奋自觉来兑现现在的决心。同心协力在拼搏中感受快乐,在努力中书写理想,在磨练中茁壮成长,在探索中追求辉煌。同学们,老师和你们并肩风雨,家长和你们携手同舟,学校和你们相依共荣!让我们在憧憬中放飞理想,在期盼中走向未来!

2013年,正等着我们谱写新的华章!最后,祝愿大家新年快乐!万事如意!

新年寄语

天地之间木铎悠悠,送走了2012的春花秋实;三秦明珠金声震岳,迎来了2013的气象万千。

2012,同学们以百倍的信心和崇高的理想

跨入西安中学,经过一学期的努力拼搏,同学们在各个方面有了长足的进步,为理想的实现打下了坚实的基础。

新的一年开启新的希望,新的征程承载新的梦想。2013,愿我们2015届全体同学加倍努力,提升自我,追求卓越,为理想插上腾飞的翅膀!

高2015届年级部主任 梁雅君

时间太瘦,指缝太宽

时间太瘦,指缝太宽。奈何如此怀悼嗟叹。

秋雨霏霏的《岁月断想》告诉我,新年和旧年一样。我们无需感叹时间对人的残忍。2012年有欢乐,有丰收,有悲伤,也有愁苦。但是不管如何,只要朋友在身边,我们怎么说都是幸运的,所以我们应该笑着迎接新年,坦然面对旧年。

人们往往有一种错觉,总觉得时间够充足,总习惯将手头的事情往后拖延。殊不知拖来拖去,可贵的生命就这样被无聊的消耗掉。当新年的钟声在风中敲响,一年的光阴已从指尖悄然滑过。暂且不管有没有可总结的东西,按习惯,到了岁末还是要回首看一看一路走过的脚印,或心酸,或庆幸,或感慨。

每一年的开始都踌躇了满志。万丈豪情推动着心潮汹涌澎湃,自认为未来三百六

十天会有宏伟的壮举,一夜成名而笑傲天下,一枕幽枝醒来看看时至岁尾,方知自己仍是凡人。幽幽一叹忙不迭重复检讨:“该做的事情没有做”于是为自己找一个借口平一下怨,再把坚定的目光瞄准明年,这是人人愿意做的,用以欺骗自己,给心灵一点安慰。不过在潜意识里自知都是徒劳。

新旧交替的节骨眼上,由于从前的惯性驱动着思想,大大小小各式各样的计划似百舸争流,在我们的大脑里秩序井然的排起了长队。

我郑重的整了整着装,朝着太阳新生的方向,昂首阔步……

往年的我或在江边喝茶看景,今日的我却匆忙跳上第一只小船,然后心境悲凉,做几首酸腐的诗,今日的我用力向前捧汗无言。

(高2015届8班供稿)

清晨晨寒的风不断告诉我们已至年末。在即将升起的缤纷的焰火和欢快的乐曲中,新的一年向我们走来。辞旧迎新之际,总是百感交集。新的时光中,我们将有许多事要做,更多任务要完成,将面临的挑战和机遇,欲迈入征途,抛洒热血。

年初的重重企盼和信誓旦旦,总觉得画面异常清晰。今日再忆却见影影绰绰星光点点,好似繁星即将消逝在黎明。鞭炮用以打开新年序幕——春夏成辉煌一年生机:我们在耕耘青春的田埂中生长,在挥洒激情的潮汐里起落,反复吟唱梦想。东方腾起的朝阳指引要为之奋斗的远方,夏日滴滴的汗水浸润前路的不平与坎坷。

日历持续着倒计离伤——秋冬兆瑞裹四季华阳:我们在收获成熟的灿阳中劳作,在洋溢雨雾的凛冽下坚持,永不停息追逐。秋日漫溢的金光闪烁荆棘背后的宝藏,挟势凌厉的风雪将掠尽坦荡前的迷蒙。

2013,触手可及。它即将呈现的雨露丰润、枝繁水满,对于即将百日誓师的一届学子,意义更不凡。它的到来昭示骀歌即将唱响,鼓励学业会有所成,告诫光阴再莫虚度。一个新的起点,一个新的飞跃,一次新的礼炮打响,离我们,近了。

辞旧岁,迎新年,谱青春,收获在即。面对新的天空,需抬头仰望光明,迎接新的辉煌。

新年的钟声就要敲响,祝福也将送至每个人的身旁。缤纷礼花将如亮丽烟霞,瞬啪的鞭炮定似滚滚春雷。光与热都夺目,鲜明得直指人心。

生命不间断成长,世界离不开变迁。时间远去又复归,像是接力又开始了下一段赛程。我们坚信,笑容将常挂,未来总光明。

旧岁逝如梭。过去离我们越来越遥远,新的面容即将呈现。辞旧迎新之际,从不见东方,那么明亮。

(高2013届21班供稿)

2013触手可及

高2013届5班郭子秋:TO所有高三的同行者

当大地拥抱飘落的第一片雪花,2013的脚步愈发临近了,而高三的我们,正行于微茫的山径,让梦香吹上了征衣。明年的六月,是我们为曾经洒下的滴滴汗水证明的时刻,我们将披上戎装,迎接人生中的第一场大战,我们将昂首阔步,踏上实现梦想的征程。拼搏让人生焕发光彩,而梦想,则因为追梦的我们而熠熠生辉。就让我们从现在开始,滚烫起全身的热血,用燃烧的热情,迎接2013,那个属于我们的——2013!

高2013届5班张阳黄山:

一年到头了,总是有些慨叹要发,有些话要说,一篇文章是说不尽什么的,便多少有些落寞失望的感觉,难以言表,就像失散多年的旧友,本以为能促膝长谈直至天明,却只剩下寒暄的资格,看着对面的床铺,简直成了一座不可逾越的高楼,住在那里的故人,大抵是不会回来了……

今年是我在西中母校的最后一年,几多感慨,不胜枚举。三年之间,东门修好了,侧面的楼梯修好了,甚至连小卖部的门面都翻新了,但这些都很快就不属于我们了。我暗自想,新年寄语本是要有一些话寄托出去,有些愿望誓言要表达,但我简直离题万里,不得不收回一下。我很希望这三年曾好好地,满怀珍惜的,我不知道我的话、过的日子是不是在浪费时间,我只知道,还剩半年,大家各自珍重!

高2013届5班李瑞华:

2013年就要到了,我的高中生活也即将尾声。最感谢西中有这样一个地方 Raise me up.因此,新的一年,祝西中办红火,祝西中人都可以有自己的收获,祝陪伴了我们的各

来自各班同学的心语心愿

位老师工作顺利,越来越年轻!最后,祝五班每一个人都可以信心满满进考场,高高兴兴拿成绩!2013,我们一起呼唤正能量!

高2013届13班:

时间太赶,元旦又一次来临。还能记起去年元旦留下的欢笑和感动,那一瞬间,整个世界都做了我们的配角。照片记录下了片刻的精彩,却不会比回忆完整。在以后的日子里,每当需要温暖与力量时,回忆都在。

我们携手并肩的日子就快要结束了,可我们的故事却没有终结。至少,13班的孩子们是会永远在一起的!!!

高2014届22班:

临摹历史的字迹,回首过去的路程,是成功亦是失落。撰写会议的文笔,描绘曾经的画面,是多彩亦是黯然。嘿,你还记得过去的那一幕幕精彩瞬间吗?2012我们一起走过了366天,用汗水与笑容换来全新的世界。2012,我们用信念与信仰得到了一个幻彩的未来。聆听清新的音乐,闭上眼看到的是两个世界。



鼓足青春的勇气,平静着踏入未来。散发年轻的活力,我们一同用双手开创未来。2013,我们来了!

高2014届26班:

2013,它是神秘了一年之后的新生,在我们不安与见证中与“末日”擦肩而过;

2013,它是奋进了一年之后的接力,在我们呐喊与拼搏

中与“喜悦”相逢相迎;

2013,它是温暖了一年之后的序章,在我们相识与辅助中与“爱”温存延续。

2013,带着“爱你一生”的温情,敲响新年的钟声。

有激动有未知,激动与这一年注定是我们并肩作战最难忘的时日;未知于成长前方无法揣测的奇妙。我们怀揣梦想,投入了凝注了师长关爱与鼓励的“摇篮”,感谢班主任的日夜陪伴,感谢各科老师辛勤不悔的奉献,感谢一路相守,我们不离不弃。这一路不曾有孤独,有你,有我,有我们,迈入这条崭新的道路。

2013,我们肩负责任与理想,继续前进,多一份勇于成熟的坚定;我们爱拼才会赢,亲手为自己播种未来的种子;我们带着汗水与笑容倾注的成功,多一份爱与尊重,投注明日的旅途;我们不抛弃不放弃,携手立志为将来写下更多辉煌!

2013,请见证我们的奇迹!

高2014届23班:

把2012打个结放到岁月的包袱里,捧起2013用希望点燃它,让新的一年绚烂夺目,光彩照人。

高2014届7班:

“文者称雄,武者称霸,高二七班,雄霸天下!”也许谁会忘记谁的名字,但请记住,记住西中的那些岁月,记住高2014届7班的那些日子!祝全校师生蛇年快乐!

高2015届10班:

刚刚步入高中的我们,怀着欣喜和对新学校的未知送走了2012年,赢来了2013年,我们共同的希望,在新的一年里,我们和新的同学、朋友们一起进步,迈向更高的台阶,祝愿西安中学能培养出更多优秀学子!

高2015届15班:

这是一个不平凡集体,这是由66个人组成的大家庭,这里是心灵的港湾,是力量的发源地。过去的岁月里,每一个人的努力,每一个人的付出,都深深地在2015届15班的历史里,成为激励我们前行的动力。新的一年,相信我们15班这个大家庭会越来越团结,相信同学们也会以一个崭新的面貌迎接新的一年,相信付出终会有收获。新的一年,我们也将衷心的祝福送给我们的父母和老师,祝福他们身体健康,幸福快乐。



种下一棵“梦想树”



我们永远在一起



高二七班“雄霸天下”